



***ATO 001/2017 DIVULGA PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO
EDITAL Nº 002/2017 DE PROCESSO SELETIVO ESF***

O MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, através da Secretaria Municipal de Saúde, de acordo com a legislação pertinente e as normas estabelecidas no edital e seus anexos. TORNA PÚBLICO a retificação do Edital nº 002/2017 de Processo Seletivo ESF, nos seguintes itens:

1. No Anexo I da descrição dos cargos, no cargo de Enfermeiro ESF, **altere-se** o valor da taxa de inscrição que passa a vigorar com o valor de **R\$ 75,00**.
2. No Anexo II do conteúdo programático específico do cargo de **Enfermeiro ESF**, onde se lê: Calendário de vacinação para o Estado de São Paulo. **Leia-se:** Calendário de vacinação para o Estado de Santa Catarina.
3. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Itajaí (SC) 29 de dezembro de 2017.

CELSO LUIZ DELLAGIUSTINA
Secretário Municipal de Saúde